贵州省毕节市第三人民医院来院开展交流活动

2020年9月29日上午,我院对口帮扶的贵州省毕节市第三人民医院院长龙训一行来院交流,双方就"十四五"期间帮扶合作问题进行沟通,我院党委书记黄毅、党委副书记兼纪委书记张复春、办公室、医务科、护理部等职能科室负责人,毕节市第三人民医院院长龙训、副院长周强、刘启材及相关人员参加了会议。

会议伊始, 黄毅书记首先对毕节三院的到来表示欢迎, 并希望毕节三院就未来双方的进一步帮扶合作方向提出想 法,继而进行座谈沟通。

龙训院长指出,广州八院是一所高水平的传染病医院,八院前期的医疗对口帮扶对毕节三院的学科建设起了非常大的作用,感谢八院给予的大力支持;本次帮扶周期至年底结束,此次调研交流的目的是希望八院在十四五期间能在人才、学科发展建设上给予毕节三院更大的支持和帮助,希望八院通过继续派团队到毕节三院挂职帮扶、将毕节三院作为医务人员职称晋升下乡点、接收毕节三院医护人员到八院进修学习等方式,进一步提高毕节三院的医疗水平。

黄毅书记表示,对口帮扶毕节三院是八院的本职工作,通过今天的交流活动,明确了双方未来的合作方向,广州八院将在学科建设等方面继续给予毕节三院最大的帮助。

(办公室 张瑜)

